Проект

Вносится Верховным Судом Республики Марий Эл

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Собрания Республики Марий Эл

О законодательной инициативе Государственного Собрания Республики Марий Эл по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О создании Горномарийского районного суда и упразднении городского и некоторых районных судов Республики Марий Эл"

В соответствии со статьей 104 Конституции Российской Федерации Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Внести на рассмотрение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в порядке законодательной инициативы проект федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О создании Горномарийского районного суда и упразднении городского и некоторых районных судов Республики Марий Эл" (прилагается).
- 2. Поручить председателю Комитета Государственного Собрания Республики Марий Эл по законодательству Павлову А.В. представить законопроект при его рассмотрении в комитетах и на заседании Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
- 3. Предложить Верховному Суду Республики Марий Эл назначить своего представителя для представления законопроекта при его рассмотрении в комитетах и на заседании Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл